



Finanțat de
Uniunea Europeană



Comunicat de presă

SINDICATUL NAȚIONAL AL POLITIȘTILOR DE PENITENCIARE, în calitate de Beneficiar, împreună cu **ADMINISTRAȚIA NAȚIONALĂ A PENITENCIARELOR**, în calitate de Partener 1, implementează începând cu data de 01 aprilie 2024 proiectul **“Dezvoltarea dialogului social și întărirea capacității de negociere colectivă a SNPP și ANP prin digitalizare, formare profesională și acțiuni inovative de tip think tank”**, cod 305551.

Obiectiv specific: ESO4.2_Modernizarea instituțiilor și a serviciilor pieței muncii pentru ca acestea să evalueze și să anticipeze necesitățile în materie de competențe, să asigure o asistență promptă și personalizată și să sprijine corelarea cererii și a ofertei, tranzițiile și mobilitatea pe piața muncii.

Obiectivele specifice ale proiectului:

1. Creșterea capacității partenerilor sociali prin consolidarea modului de organizare și acțiune a organizației sindicale care implementează proiectul.
2. Creșterea capacității partenerilor sociali prin modernizarea dialogului social folosind acțiuni specifice concepute pentru consolidarea adaptării la schimbările de pe piața muncii într-un mod care să aducă beneficii atât capacității partenerilor sociali cât și membrilor de sindicat vizați de intervenția proiectului.
3. Creșterea capacității partenerilor sociali prin furnizarea și desfășurarea unor cursuri de perfecționare/specializare – delegat sindical.

Proiectul este de interes multiregional, având acoperire națională. Participanții la cursurile de formare vor fi identificați, selectați și recrutați din toate regiunile țării.

Principalele rezultate propuse pentru atingerea obiectivelor specifice sunt: 96 de persoane selectate pentru a beneficia de servicii de mentorat și consiliere / orientare / informare, din care un număr de 48 de persoane vor beneficia de programe de pregătire profesională certificat.

Durata de desfășurare a proiectului: 01 aprilie 2024 – 31 mai 2025 (14 luni).

Valoarea totală a proiectului este de 2.481.362,32 lei și este cofinanțat din Programul Educație și Ocupare (PEO) 2021-2027, Prioritate: P1. Modernizarea instituțiilor pieței muncii.

Persoana de contact: Adrian Neagoe – manager proiect, adresa de e-mail snpp.proiect@gmail.com.



Dezvoltarea dialogului social și întărirea capacității de negociere colectivă a SNPP și ANP prin digitalizare, formare profesională și acțiuni inovative de tip think tank - cod 305551

